



文明河南 志愿服务在行动

采访白血病人受触动,记者辞职做了骨髓库志愿者 文梅英:倾力为患者搭建生命之桥

因采访与白血病人接触并受触动,文梅英辞去了记者工作,开始做骨髓库志愿者。为第一时间给更多患者提供“生命种子”,最大限度地拯救患者的生命,她充当起捐献者和患者之间的生命桥梁。
郑州晚报记者 李爱琴

细心 对捐献者了如指掌

初见文梅英,是在中华骨髓库河南分库的办公楼外面,当时她正提着一个饭盒匆匆忙忙从医院赶来,“明天有个志愿者要捐献造血干细胞,张书环主任熬了鸡汤,我一早给他送过去了”。

当记者表明采访意图,想寻找一些典型报道时,她说“好呀,我们这里处处都是典型”。“一个开封的志愿者,为了不耽误采血入库,提前来到郑州在火车站候了一夜。”“一个志愿者因捐献造血干细胞救人,找到了心爱的人,小日子过得可美了。”“这个志愿者不仅为患者成功捐献了造血干细胞,平时生活也很有爱心,对公婆非常孝顺”……文梅英对第一个甚至后来的每一个捐献者的情况都了如指掌。

初衷 采访时受触动,辞职做了志愿者

在成为中华骨髓库河南分库的志愿者之前,文梅英是省内一家媒体的记者。

2002年,她要写一篇关于白血病的报道,采访对象大多是正处于花季的少年和童真未泯的儿童。很多次,文梅英是流着眼泪进行采访的,“看着孩子们渴望生命的眼神,心都碎了,我觉得我必须做点什么去帮助他们”。

医生告诉文梅英,造血干细胞

移植是有效治疗白血病的唯一方法,省红十字会也正在筹建骨髓库。文梅英立即赶到省红十字会了解情况。当负责筹建工作的省红十字会工作人员张书环告诉她,骨髓库人手缺乏、经费紧张时,文梅英毫不犹豫地说:“我是学医的,又懂得宣传,我可以帮你们!”

就这样,文梅英辞去报社工作,当了志愿者。

遇挫 曾被骂“吸血鬼”

在建库之初,很多公众不了解,认为捐献造血干细胞是“敲骨抽髓”。而且,没有任何报酬,为了素不相识的患者,还得忍受近20次的扎针疼痛,这不是每一个志愿者家属都能接受的。

2003年3月,一位志愿者和一名两岁的白血病患者配型成功,当文梅英找到他动员捐献时,却遭到志愿者妻子的破口大骂:“你是吸血鬼,不顾我老公的死活,看见你就烦,今后别让我再见到你……”

收获 首次劝捐成功 激动得没睡好

正当河南省分库工作处于低谷的时候,河南省肿瘤医院两位患者分别与志愿捐献者——新郑刘新伟、焦作宋东方配型成功。

文梅英怀着忐忑不安的心情拿起了电话动员他们捐献。

第一个电话打给了刘新伟,“没想到出奇地顺利,他非常乐意帮助患者,并答应第二天就来做高分辨和全面体检”。

然后她又与宋东方取得联系,宋东方的第一反应是“我中500万大奖了,我捐,什么时候去?”

两位捐献者的果断决定,令文梅英很兴奋,“激动得晚上都没睡好觉”。

执著 随身背包带材料,随时随地宣传

文梅英虽然是一名临时帮忙人员,但她投入了所有的精力。

2003年,南阳一位患者在河南省分库找到7位初配成功的捐献者,但经过一系列检查,没有一人可以给他捐献。患者70多岁的老父亲一次又一次地找到分库恳求:“再查查吧,兴许有希望。”

患者父亲对儿子生命的渴求,让文梅英内心久久不能平静:“我这个

时候特别希望有更多的人加入到中华骨髓库的行列,为更多患者带来生命的希望。”

于是,文梅英利用生活中的一切机会进行宣传,每天随身携带宣传材料,坐公交车时给乘客宣传,理发和购物时也宣传,并多次深入高校为最易接受新生事物的学生讲解造血干细胞捐献知识。

“云南奇方”专攻“膝关节病”

针对病因 专方专治“关节疼痛 僵硬 肿胀” 72小时显奇效

冬病夏治 事半功倍 见报三日内可享受特惠体验价 每盒节省20元

近日在郑州,一个奇妙的骨关节产品“仙草骨痛贴”成了人们热议的话题,很多长期饱受关节病折磨、吃药打针无济于事、又害怕做手术换关节的患者,只要用上这个产品,不管病史有多久,病情有多重,结果都会出乎意料的好。



第三天就有变化,感觉这药特别有劲,不到一个月,竟然能正常走路了。后来又去医院拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。

仙草骨痛贴是北京协和退休医师国务院特补专家侯廷翰根据元代《十药神书》记载的云南民间奇方,专门针对老年退行性膝关节病研制而成的产品,配方中他大胆创新,一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛之陈规,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按说明书把产品贴敷上去,疼痛当晚就能减轻,数日炎症消除,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活!

豫食药监械(准)字2012第2260105号
骨科热线:0371-53788105
市内送货,外地邮寄,货到付款

金苑小区老干部江先生高兴地说:“最初医生诊断是膝关节退行性变,骨质增生,断断续续治了七年,再做检查,又成了关节间隙不均匀性狭窄,滑膜炎,半月板损伤,关节腔积水,关节也变形了。走路左摇右摆,上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,半天迈不动步,不得不拄拐杖。最后医生建议换关节。”

对于“换关节”江先生颇有顾虑,一直下不了决心……

现在,江老先生再也不用那么痛苦了。是“仙草骨痛贴”解决了我多年的老问题。当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了十盒,没有想到贴上去,

“颈腰椎病”久拖不治后果严重

见报三日内可享受特惠体验价 每盒节省20元

我患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱,开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,走不了50米就得停下来休息,空调一吹半夜还抽筋疼得睡不着觉。用了很多办法,不见好转,绝望之际,发现了【仙草活骨膏】。用了3天疼痛减轻了,一个星期,腰能弯下去了,晚上敢翻身了,4个疗程全好了,走两三站路不觉得累,全家都万分感激。

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼随父习医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾。很多颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀痛、走不远路、下不了床医生已建议做手术的病人,找到他,只需用他研制的【仙草活骨膏】贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活,根本

无需吃药打针做手术。

侯教授提醒:决不能做虚假宣传。凡颈腰椎骨关节病,不怕重,越重效果越明显。“我不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以关节轻松伸曲、自由活动检验效果。最好对比使用前CT、磁共振片,更能说明问题。”

侯教授研制的膏药,一个方子只针对一类病症,有专治颈腰椎病的,也有专治膝关节病的,专方专病,重症患者几天就能感知产品之优劣,灵妙如仙,因而有仙草之美称。

豫食药监械(准)字2012第2260105号
骨科 0371-53788105
热线 市内送货,外地邮寄,货到付款

1. 郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房 2. 郑州黄河路郑州市人民医院(原五院)对面神甫大药房 3. 郑州市纬五路经三路河南省人民医院斜对面九州通大药房

动动手指做公益 “爱益行”来帮你

本报讯 昨日,河南省首个关注青少年健康及志愿服务的手机客户端“爱益行”正式上线,可为青少年提供生理、心理健康等相关资讯,为志愿者提供参与公益、实践公益的新途径,为河南省慈善公益组织搭建志愿者招募及管理新平台。

个人注册成为志愿者之后,可以选择想要参加的活动,通过客户端进行报名。待试运行结束后,将逐步面向河南所有慈善公益组织免费开放使用。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 华丽娟 姜明

“清风中原”廉政文化系列演出昨启幕

本报讯 昨晚,由省纪委主办、省文化厅承办的河南省“清风中原”廉政文化系列演出活动的第一场“廉政文化主题”综艺晚会,在郑东新区如意湖文化广场举行。

据了解,此次河南省“清风中原”廉政文化系列演出活动计划安排三台晚会,除廉政文化主题综艺晚会外,25日新编廉政大型戏曲剧《曹端还乡》将

与观众见面,该剧是渑池县曲剧团新创作的一部优秀古装廉政大戏。8月8日为京剧经典折子戏专场,省京剧艺术中心中青年演员将演出《罢宴》、《赤桑镇》、《八仙过海》等经典折子戏剧目。时间均为19:30,届时欢迎广大群众前来免费观看。

郑州晚报记者 尚新娇



变电检修班班长王铁牛: 一丝不苟当好“设备医生”

今年48岁的王铁牛,是登封电业局变电检修班班长,24岁起便坚守在供电一线岗位上。20多年来,他工作勤恳,认真负责,从一名检修工人干到如今的变电检修班班长。

同事眼里,王铁牛是个爽快人,说话直来直去。但工作一丝不苟,对每个维修项目和细节进行百般研究细作,工具包也比别人的重许多。“只有工具全了,干起活才得心应手。”王铁牛拎着自己的“百宝箱”说。

在家人眼里,王铁牛的时间表里从来没有节假日。去年12月22日冬至,原本打算中午和家人一起吃饺子的王铁牛,接到事故抢修电话后立即放下碗筷,赶赴现场。2014年除夕晚上9点30分,

110千伏中岳变电站发生高压开关异常,该站带着登封市全城的负荷,若因此引起设备误动,后果将不堪设想。王铁牛接到电话后,立即带领一名班组成员赶往中岳变电站。故障消除后,已是大年初一凌晨4点多钟……类似这样的事太多太多。

当上变电检修班班长的10年来,王铁牛带领班组成员参与建设了110千伏变电站6座,35千伏变电站8座,10千伏配电室14座,处理电网事故100余起。

王铁牛常说:“干工作不能打一点折扣。作为一个变电检修工作者,每时每刻都要思考如何当好‘设备医生’,做到精益求精,确保设备的健康稳定运行。”
郑州晚报记者 董艳竹 实习生 张莹